编辑:姜迪|美编:沈长余

梁咏琪曝再开演唱会

她监制的《泡沫之夏》定档7月22日暑期档

据网易娱乐 日前, 改编自明晓溪同名畅销小说的青春浪 漫爱情电影《泡沫之夏》在上海举办定档发布会。制片人梁 咏琪、导演赖俊羽携主演罗仲谦、黄灿灿、王冠逸出席活动。

> 十年前,超人气青春小说《泡沫之夏》俘获一代人 的少女心,此次原著改编被搬上大银幕,"超级 IP"电 影《泡沫之夏》引发众多关注。在主流微博平台的网友 评选中,《泡沫之夏》也被评选为今年"最受期待的纯爱电影"。此次,片方特意邀请"玉女掌门人"梁咏琪担 任制片人,力邀曾获得金马奖终身成就奖的台湾第一监制黄志明,和有台湾"鬼才编剧"之称的苏照彬共同担任影片的制度。 担任影片监制。谈及原著,导演赖俊羽表示,《泡沫之夏》是一个很有影响力的"IP","原著有三部,而电影 版我们浓缩为一个100分钟的故事,也做了很多全新 的尝试。

> 发布会上,梁咏琪宣布《泡沫之夏》定档7月22 日,杀人竞争激烈的暑期档。她表示自己并没有很大 的压力,"这次没有幕前的压力,只有幕后的压力,《泡 沫之夏》是一个纯爱的电影,也是一个让人放轻松的



电影,我相信成绩会很好,所以也不会有什么压力。 席间,她还透露了自己接下来的工作计划,在监制完《泡沫之夏》后,她将在年底再开演唱会,"希望大家先 去看《泡沫之夏》,再去看我的演唱会。

谢娜、蒋劲夫、王大陆加盟

极限男人帮上演无间道

据网易娱乐"对不起,我是警察。"随着《无间道》这句经典 台词的出现,东方卫视《极限挑战2》第十期的主题浮出水 -《暗战》天罗地网。虽然在以往的节目中,"极限男人 帮"也上演过不少次"斗智斗勇"的过程,但这一次,孙红雷、 黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴的卧底之路,将更加的惊心 动魄,精彩烧脑!

> 为了保护好一尊电影节奖杯,一场男人帮之间的终极无间随即上演。奖杯"护卫队"更迎来了谢娜,蒋劲夫 和王大陆三位新成员,他们将助力孙红雷、王迅、张艺兴,一起对抗奖杯"追击队"的三位"老油条"黄渤、黄磊、 罗志祥。在刚刚曝光的30秒预告片中,只见身着黑色西 装的"护卫队"成员们拍着手,笑意盈盈地唱着《菠萝菠 萝蜜》,一派志在必得的神情,毫不知另一头罗志祥已凭 着颇为老道的经验,对着黄渤提议:"要做一个陷阱。

> 疯狂的奖杯,残酷的较量,一转眼孙红雷已拿起 手机焦急地喊到:"你赶紧走啊!"是谁正身处危险之 地?接下来又将会发生怎样的惊天逆转?紧接着王迅 吐槽谢娜:"你这个演技不咋地啊。 "同队成员之间似



乎是产生了矛盾。而张艺兴则对着镜头既委屈又苦恼:"你说怎么办啊?"此时,黄磊和罗志祥两人四目相 对,眼神之间电光闪射,黄磊有些无奈和伤心的问"小猪"说:"你又在怀疑我了。"在这真真假假错综复杂的 局势当中,每一个人不免都神经紧绷。

成龙连发四部动作巨制! 被评上影节节中节

据新浪娱乐 发布会叉玩出 新花样,四部电影一起开发布 会还是头回见! 6月12日,耀 莱影视一连曝光了成龙接下 来的四部动作巨制的片 -7 月 22 日暑期档《绝地 逃亡》,12月16日贺岁档《铁 道飞虎》,2017年《功夫瑜伽》 和《普通人》!



活动当天,四部电影的主创也悉数出席,笑声连 连,妙语不停,就像一次"全家福"的家庭聚会。成龙大哥变身"大家长",携《绝地逃亡》导演雷尼·哈林、 主演张蓝心,《铁道飞虎》导演丁晟、飞虎队成员黄子韬、王大陆、桑平、吴永伦,《功夫瑜伽》导演唐季 礼、主演李治廷、母其弥雅、索奴·苏德、Amyra、姜 雯,以及《普通人》主演刘涛出席活动。女神鲜肉老 干部! 偶像巨星实力派! 全明星阵容堪称上海电影 节的节中节。

"我是看成龙大哥电影长大的",成为到场所有明 星的标配开场白。的确,能够号召海内外这么多有影 响力的明星,还能聚集四部电影合办发布会,也只有 成龙大哥才能做到。但大哥却依旧是个"操心命",为了照顾场下观众,特地跑去调整风扇,活动过程中忍 不住去收拾垃圾,还被主持人黄子佼吐槽"为了省主持人费,四场发布会合成一场办"。最后成龙大哥也 真诚地感谢观众,是他们走进影院,才令中国电影走 出国门,赢得世界。

陈可辛携手"10亿双女主"

据网易娱乐 由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导 周冬雨、马思纯主演的电影《七月与安生》,日前终于揭开"神秘面纱",发布首支先导预告片。30 秒内,两位女 主角周冬雨和马思纯总计出镜 15 秒,没有任何台词。

周冬雨、马思纯,两人都曾在青春片领域创造票房 佳绩——周冬雨主演的电影《同桌的你》票房逾 4.56 亿元,而马思纯主演的《左耳》票房逾 4.84 亿。 这两位 高人气女演员首次银幕合体《七月与安生》令人期待。

江疏影即将展示 "花式追男技"

据搜狐娱乐 浙江卫视 2016 年"欢乐青春季"的收 官之作《好先生》,各位主演颜值上线、剧情紧凑,孙红 雷、关晓彤、江疏影、王耀庆、车晓之间的复杂关系,也 吊起了观众的胃口。

除了男主角孙红雷,《好先生》中围绕在他身边的 女人们也是特别多。前女友车晓在第一集的各种"回 忆杀"中,就能看出和陆远之前的感情甚好,二人在美 国为何分手的故事, 吊起了观众的胃口; 而在飞机头 等舱中,和陆远邂逅的江疏影,不仅对陌生人霸气,在 哥哥面前对自己男友的保护,也堪称"女总裁范儿" 但预告片中她即将花式追男的对象,居然变成了孙红 二人在拍戏中的角色转换,也被孙红雷在《好先 生》发布会上一语道破:"刚开始见面的时候,她就喊 我孙老师,怎么呢? 快喊一声雷雷听听!

除了两位女主角,被戏称为"第三女主演"的张艺兴虽然还未上线,但作为陆远学徒的他,必然又会祭出一招"红兴大法",卖萌、无辜的小绵羊会被"颜王"怎么虐,似乎关进后厨的冷冻箱什么的只是小意思。 还有和孙红雷一路从美国到中国的干女儿关晓彤, "国民闺女"此次变身叛逆小妞,对孙红雷又爱又恨的

表现,也让观众对她的演技十分肯定。 既是"深情前男友""大魔王师父",也是"柔情男人""任性父亲",这样看来,《好先生》这部剧的 CP 体 质围绕着孙红雷,没有槽点反而是看点多多。后面的剧情中,孙红雷还会第一次在剧中挑战厨师角色,不同于以往的角色设定,此次孙红雷饰演的米其林三星大厨时而贴心有担当,时而叛逆神经质,不仅会展示 高超厨艺,亦正亦邪的人物形象也倍感新奇.

太子妃导演新剧 空隆上海电视节

据搜狐娱乐 日前,由兴格传媒出品的大型古装传 奇新正剧《将军在上》亮相上海电视节,并首次曝光先 导海报,引发业内外高度关注。曾执导2016开年神剧 《太子妃升职记》的鬼才导演侣皓吉吉、奥斯卡最佳服 装设计奖"得主和田惠美、日本美术协会会长小泽秀 高已确认加盟。自筹拍开始,演员阵容就成为了影迷 最为关心的问题,某当红鲜肉歌手或将加入的消息也 引发了网友超高期待与集体大猜想。

此次《将军在上》于上海电视节首次亮相,先导海报一经发布就引起网友热议,作为兴格传媒 2017 年的 年度巨制,《将军在上》有望成为下一部"爆款"电视 剧,树立行业新标杆,开启古装剧新纪元。据悉,目前 《将军在上》正处于紧张的筹备阶段,预计于2016年9 月开机,2017年播出。

《魔都凶音》打造日常恐怖

据网易娱乐惊悚恐怖电影《魔都凶音》于阼日在 上海举行"人言鬼语"发布会,导演彭鹏华,以及姜雯、于小伟、张瑶、张辛苑一众主演,全阵容首次齐聚"魔 都",讲述一段发生在上海逼仄老楼里的恐怖故事。

电影《魔都凶音》将于7月22日全面公映,导演彭 鹏华表示:"《魔都凶音》旨在呈现'一部符合电影水准的恐怖片',认真讲故事,认真对待观众。"据悉,首次 出演该题材的实力新人姜雯、张辛苑均有突破性演 出,于小伟、张瑶也奉献善恶难定颠覆表现。据悉,电 影《魔都凶音》作为唯一一部恐怖题材的电影,有幸成 为第 19 届上海国际电影节电影频道传媒关注单元人 围影片,再次佐证其精良品质。